



Україна

**ХМІЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Столярчука, 10, м. Хмельник, Вінницької області, 22000, тел./факс (04338) 2-25-16
<https://rada.ekhmilnyk.gov.ua> e-mail: rada@ekhmilnyk.gov.ua Код ЄДРПОУ 34422134

від "23" квітня 2024 р. № 47/08-12

гр. Чернію Ю.Л.

*Щодо розгляду запиту
на отримання публічної інформації.*

Інформуємо, що Ваш запит на отримання публічної інформації який надійшов Вінницької обласної ради 15.04.2024 року, в межах розглянуто в Хмельницькій міській територіальній громаді.

Питання. Який стан формування житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Вінницькій області ?

В межах компетенції, повідомляємо, що в Хмельницькій міській територіальній громаді Вінницької області визначено наступний фонд житла, що може використовуватися для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб:

- Будівля шкільних та інших середніх закладів по вул. Кошового, 1-А в с. Куманівці Вінницької області (19 місць тимчасового проживання.)

- Будівля шкільних та інших середніх закладів по вул. Шкільна, 1-А в с. Колибабинці Вінницької області (30 місць тимчасового проживання.)

Питання. Чи у всіх територіальних громадах Вінницької області розпочато формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб ?

В межах компетенції, повідомляємо, що в Хмельницькій міській територіальній громаді визначено фонд житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

Питання. Чи у всіх територіальних громадах Вінницької області розпочато ведення обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, згідно з Постановою ?

На теперішній час дано доручення відповідним структурним підрозділам міської ради привести облік громадян що потребують житла для тимчасового проживання у відповідність до Постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 495.

Питання. Яка кількість внутрішньо переміщених осіб перебуває на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, згідно з Постановою ?

На теперішній час на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового не перебуває ніхто.

Питання. Яка кількість житлових приміщень з житлового фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб була надана внутрішньо переміщених особам для тимчасового проживання, починаючи з дати набрання чинності Постанови ?

З дати набрання чинності Постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 495 для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб було задіяно значна кількість дошкільних навчальних закладів міста Хмільника та населених пунктів громади. В різні періоди проживало від 500 і більше внутрішньо переміщених осіб.

На даний час задіяно для проживання внутрішньо переміщених осіб будівля шкільних та інших середніх закладів (дитячий садок) по вул. Кошового, 1-А в с. Куманівці Вінницької області (19 місць тимчасового проживання.)

З повагою,

**Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів міської ради**



С.Б. Редчик